

FRONT 250-C

Falciaccondizionatrice frontale a dischi
Frontal disc mowerconditioner

GS FRONT 250-C

UNA QUALITA' DI TAGLIO INEGUAGLIABILE GRAZIE AD UN GRUPPO
FALCIANTE FRONTALE "TIRATO"

UNEQUALLED CUTTING THANKS TO FRONT MOWER UNIT "HAULING"



La nuova falciaccondizionatrice **GS FRONT 250-C** offre le migliori condizioni per facilitare al massimo il lavoro di falciatura. Il particolare telaio trainante a sospensione flottante permette al gruppo falciante di assorbire perfettamente tutte le sconessioni del terreno rimanendo sempre in perfetta aderenza, la sospensione inoltre consente, mediante molle registrabili, una costante pressione sul terreno. La cinematica dei bracci oscillanti, permette, in caso si incontri un ostacolo, di sollevarsi all'indietro riducendo così gli eventuali danni. Le **GS FRONT 250-C** sono dotate di limitatore di coppia che assicura la massima protezione a tutti gli organi meccanici.

*Our **GS FRONT 250-C** offer the best condition for an highest work of mowing.*

The special hauling frame having a swing suspension enable, to the mowing unit, a great absorption of all ground irregularities and keeping a perfect adhesion. The swing suspension, through adjustable springs, has a constant pressure on the ground.

The kinematics of the swinging arm allow, against obstacles, a back lifting of mowing unit and a reduction of the probable damages.

*The **GS FRONT 250-C** are provided of a torque limiter and assuring the best protection to all mechanism parts.*



**gribaldi
&salvia**

Supporto rotore smontabile

Un' importante innovazione nelle **GS FRONT 250-C** è rappresentata dalla possibilità di estrarre interamente il rotore. Questa opportunità facilita enormemente le eventuali riparazioni in quanto non è più indispensabile smontare interamente la barra. Gli ingranaggi, inoltre, sono stati costruiti di spessore maggiorato, per aumentarne la resistenza.



Removable rotor support

A very important innovation of the **GS FRONT 250-C** is the possibility to take out completely the rotor. Easy access and maintenance thanks to a removable rotor support, disassembly of the bar is not necessary. Thicker stronger gears ensure greater resistance to obstacles.

Dischi rinforzati

I dischi delle nuove **GS FRONT 250-C**, presentano delle accentuate nervature longitudinali e parallele ai coltelli, che assicurano un' ottima resistenza agli eventuali urti contro i sassi. I porta-coltelli inoltre sono di nuova concezione e protetti in modo da permetterne sempre un facile smontaggio.



Reinforced discs

The discs of the new **GS FRONT 250-C** have remarkable ribs and these reinforced discs ensure optimum resistance to stones. The knife guards are protected against damages so they can be easily removed.

Condizionatore a rulli

Le falciatrici **GS FRONT 250-C** sono equipaggiate di condizionatore a rulli in gomma con scanalatura tipo "CHEVRONS". L'intensità del condizionamento è registrabile, ed in caso di inserimento di corpi estranei, i rulli si aprono. Con questo sistema si ottiene un condizionamento omogeneo e ottimale in ogni tipo di foraggio.



Rubberised rollers conditioner

Our mower **GS FRONT 250-C** are provided with rubberised conditioner having a groove type "CHEVRONS". The strength of conditioning is adjustable and if, foreign materials put into circuit, the rollers will open. Through this system we obtain an homogeneous conditioning that is optimum for every kind of forage.

FALCIACONDIZIONATRICE FRONTALE A DISCHI FRONT 250-C FRONTAL DISC MOWER CONDITIONER - FRONT 250-C - Technical characteristics

Larghezza di lavoro / working width	m. 2,50	
Ingombro massimo in trasporto / overall transporting of the machine	m. 2,45	
Potenza richiesta alla P.D.F. (Kw/hp) / theoretic power P/T	48/65	
Numero dischi / number of discs	6	
Numero coltelli per disco / blades per disc	2/3	
Trasmissione / transmission	albero cardanico cinghie trapezoidali	cardan shaft, V-type belt
Condizionatore / conditioner	rulli in gomma "CHEVRONS"	rubber rollers "CHEVRONS"
Dispositivo di sicurezza / safety device	limitatore di coppia sospensione flottante	torque limiter swinging suspension
Sganciamento di sicurezza / hydraulic lift	si solleva sull'ostacolo	lift on obstruction
Frequenza di rotaz. della P.D.F. / PTO rpm	540/1000 min. DX/SIN	
Peso indicativo / weight	Kg. 680	
Equipaggiamento idraulico necessario/ necessary hydraulic kit	presa a semplice effetto	single acting cylinder

Tutti i dati e le caratteristiche tecniche sopra riportati sono indicativi e possono subire variazioni senza alcun preavviso.
All technical characteristics a/m are only indicative and could be changed without notice.

 **gribaldi
& salvia**

GRIBALDI & SALVIA S.P.A.
Via Orco 43 - Fraz. Vesignano
10086 RIVAROLO CANAVESE (To) - Italy
Tel. + 012429046 r.a./Fax. + 012425862
e-mail : info@gribaldisalvia.com
http://www.gribaldisalvia.com

FALCIATRICE “FRONT” CARATTERISTICHE TECNICHE

	250-N	320-N	250-C	320-C
Larghezza di lavoro / <i>working width</i>	m. 2,50	m. 3,25	m. 2,50	m. 3,25
Ingombro massimo / <i>overall transporting</i>	m. 2,45	m. 3,20	m. 2,45	m. 3,20
Potenza richiesta (Kw/hp) / <i>theoric power P/T</i>	33/45	44/60	48/65	62/85
Numero dischi / <i>number of discs</i>	6	8	6	8
Numero coltelli per disco / <i>blades per disc</i>	3	3	3	3
Trasmissione / <i>transmission</i>	Alberi cardanici <i>cardan shaft</i>		Alberi cardanici - catena <i>cardan shaft - chain</i>	
Condizionatore / <i>conditioner</i>	-		Rulli in gomma “chevrons” <i>Rubber rollers “chevrons”</i>	
Dispositivo di sicurezza / <i>safety device</i>	Limitatore di coppia e sospensione flottante <i>torque limiter swinging suspension</i>			
Sganciamento di sicurezza / <i>hydraulic lift</i>	si solleva quando incontra un ostacolo <i>lift in obstruction</i>			
Numero giri alla P.D.F. / <i>PTO rpm</i>	540/1000 min. DX /SIN			
Peso indicativo / <i>weight</i>	Kg. 520		Kg. 680	
Equipaggiamento idraulico necessario / <i>necessary hydraulic kit</i>	Pres a semplice effetto / <i>single acting cylinder</i>			